

Globalisti v slepej uličke

- CZ24 News | 24. března 2023

SVET: „Starý otec globalizácie“ Jacques Attali uverejnil vo francúzskych novinách Les Echos článok „Ukrajina vo vojne. Ako ďalej?“. Kladie otázku, aké reálne ciele by si mal Západ stanoviť vo vojne na Ukrajine?

Pôvodný plán vojenskej porážky, destabilizácie a rozpadu Ruska zvrhnutím Putina piatou kolónou zjavne nevychádza. Preto treba prejsť na plán „B“. Presnejšie, vrátiť sa k plánu „A“ z 90. rokov minulého storočia. Globalisti totiž plán „C“ nemajú.

Prečo sú Attaliho výroky hodné pozornosti? Lebo ide o jedného z hlavných teoretikov nadnárodných síl, ktorých plány na budúcu globálnu reorganizáciu sveta kedysi nechtiac prezradil Klaus Schwab. Stoja za všetkým, čo dostalo západnú civilizáciu až do dnešného zúboženého stavu.

Ukrajina ako návnada pre Rusko

Osemdesiatnik Attali je právom považovaný za jedného z hlavných ideológov globalizmu. Na rozdiel od amerických globalistov nevidí svet ako veľkú kolóniu Anglosasov. Ale ako jeden celok bez národných štátov. A ľudstvo ako spoločenstvo navzájom si cudzích „kočovníkov“. Za nové centrum považuje Európu opierajúcu sa o nadnárodné korporácie. Úpadok dominancie USA do roku 2025 predpovedal ešte pred 15 rokmi.

„Rusi majú jasný cieľ. Obnoviť svoj vplyv na Ukrajine. Ideálne z nej urobiť provinciu Veľkého Ruska. Bude im to stačiť? Ak s tým bude Západ súhlasiť, nebudú chcieť opäť aj zvyšok bývalých republík Sovietskeho zväzu? A možno i Poľsko? Veď aj ono bolo istý čas súčasťou Ruskej ríše?“ Zamýšľa sa nad cieľmi Ruska Attali.

Podľa Attaliho nemá Západ na rozdiel od Ruska a dokonca i Ukrajiny v tejto vojne jasne definované ciele. A tie, ktoré sa navonok prezentujú, dokonca škodia Západu z hľadiska dlhodobých záujmov. Sú nimi rozdrobenie Ruska a prevzatie jeho častí pod kontrolu Európy, Číny a islamského sveta. Tým by sa totiž posilnili Čína a islamský svet ako budúci rivali Európy.

„Udusiť Rusko v priateľskom objatí“

Attali preto navrhuje „iba“ vojenskú porážku Ruska a zvrhnutie Putina. A začlenenie celistvého Ruska do toho, čo sa kedysi nazývalo „Európa od Lisabonu po Vladivostok“. Teda zbaviť Rusko jeho identity a navždy ho začleniť do „jednotného európskeho demokratického spoločenstva“.

„Západ musí dať jasne najavo, že jeho cieľom je, aby Rusko prestalo byť diktatúrou. Že ho nechce krájať na kusy. A sledovať, ako sa na hraniciach s Európou buduje obrie islamské impérium. A ako Čína získava suroviny na Sibíri. Že ho chce začleniť do európskeho demokratického spoločenstva,“ radí Attali.

Znie to lákavo. Lenže súčasné Rusko sa už čo to naučilo o podstate západnej civilizácie a plánoch globalistov. Sľuby o integrácii namiesto budovania „ruského sveta“ sú len návnadou. Rusi sú podľa Attaliho len akísi „pomýlení Európania“. V 90. rokoch minulého storočia už síce boli jednou nohou na Západe, no potom sa z nejakého dôvodu vydali vlastnou cestou. Podľa Západu sa z Ruska stala „agresívna diktatúra porušujúca ľudské práva“.

Takže Rusko treba podľa globalistov vrátiť na „správnu cestu“. Hoci iba ako „surovinový prívesok jednotného demokratického priestoru“.

Papier znesie všetko

V prvom rade si treba uvedomiť, že Západ neriadia čoraz komickejší prezidenti, kancelári či premiéri. Ale „tieňové sily“, ktorých hovorcom je práve Attali. Takzvanú parlamentnú demokraciu zrodili „buržoázne revolúcie“. Majitelia peňazí ovládli naozaj všetko. Politici boli a sú len bábkami v ich rukách.

Dosadzovanie zjavne neschopných figúr ako Scholz, Macron, von der Leyen, Baerbock či Borrell je tiež súčasťou premysleného plánu „totálnej globalizácie“. Majú doviest svoje krajiny k úplnému úpadku. Tak hrozivému, že sa funkcie štátov postupne presunú na nadnárodné korporácie. A tie vytvoria „svetovládu“.

Súčasťou tohto scenára je aj zásah USA proti plynovodu Nord Stream a oslabenie priemyslu lídra EÚ Nemecka. Tiež postupné sebazničenie krajín únie prostredníctvom sankcií voči Rusku a ich zatiahnutie do vojny na Ukrajine. Iróniou celého tragického divadla je, že ho navonok režíruje „spiaci Joe“ Biden. A ktorého možnou náhradníčkou je ešte grotesknejšia viceprezidentka Kamala Harrisová.

Samolikvidácia USA je ale až jedným z posledných bodov plánu. Technológia sa pripravovala už počas posledných zmanipulovaných prezidentských volieb. Prví v poradí sú EÚ, Rusko a Čína. USA by sa mali zrútiť samé do seba až na samom konci.

Realita je iná

Lenže svetová realita sa Attalimu a jeho „súduhom globalizátorom“ akosi vymkla z rúk. Nielen Rusko, ale aj svet ako celok sa ukázali ako oveľa stabilnejšia štruktúra, než sa očakávalo. To len západná propaganda tvrdí, že Rusko je vo svete osamotené. A preto je preň kapitulácia za relatívne čestných podmienok jediným východiskom.

Zrazu sa ukázalo, že na svete je veľa krajín, ktoré s Ruskom sympatizujú. Nesúhlasia s americkými nárokmi na globálnu nadvládu. Neprijímajú „normy“ globálnej budúcnosti. Teda stratu národnej štátnosti, vlastnej kultúry, náboženstva, rodiny či prirodzeného pohlavia. Teda všetkého, bez čoho by sa stali „planetárnymi kočovníkmi“.

Rusko ako príklad

Na Ukrajine dokazuje, že západnému diktátu možno vzdorovať. Preto nachádza podobne zmýšľajúcich partnerov. Dôkazom je vojenská spolupráca s Iránom. Tiež návšteva čínskeho prezidenta Si Ťin-pchinga v Moskve. EÚ na čele s bábkovými politikmi má ďaleko od suverénneho zoskupenia. Len ťažko z nej bude centrum svetovej globalizácie.

V danej situácii tak globalistom neostáva nič iné, než oprášiť plán „B“ z 90. rokov minulého storočia. Teda pokúsiť sa „integrvať“ Rusko do Západu.

AUTOR: Vladimír Chomjakov

[ZDROJ](#)

Překlad: Radovan/tadesco.org